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Ο εορτασμός της 25ης Μαρτίου στον Πειραιά
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πειραιώς

Πανηγυρικά τιμήθηκε η εορτή της 25ης Μαρτίου στον Πειραιά 
με Δοξολογία, κατάθεση στεφάνων και την παρέλαση στο 
κέντρο της πόλης.
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Στον Καθεδρικό Ιερό Ναό Αγίας Τριάδος Πειραιώς, εψάλη η Πανηγυρική Δοξολογία, 
χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Πειραιώς κ. Σεραφείμ, ο 
οποίος αμέσως μετά τέλεσε επιμνημόσυνη Δέηση υπέρ αναπαύσεως των εν τοις 
ιεροίς του Έθνους ημών αγώσι κεκοιμημένων στην πλατεία Καραϊσκάκη. Τον 
Σεβασμιώτατο συνόδευσε ο Γραμματέας παρά τω Αρχιγραμματεί της Ιεράς 
Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος και Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς 
Μητροπόλεως Ύδρας, Σπετσών και Αιγίνης, Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης 
Νεκτάριος Δαρδανός.

Ακολούθησε κατάθεση στεφάνων στο άγαλμα του ήρωα της Ελληνικής 
Επαναστάσεως Γεωργίου Καραϊσκάκη και στη συνέχεια πραγματοποιήθηκε με 
Εθνική υπερηφάνεια και την δέουσα τιμή στο κέντρο του Πειραιά η παρέλαση για 
την Επέτειο της Ελληνικής Παλιγγενεσίας.

Στην παρέλαση συμμετείχαν, όπως κάθε χρόνο, και τα Εκπαιδευτήρια της Ιεράς 
Μητροπόλεως Πειραιώς. Κατά κοινή ομολογία, για μία ακόμη χρονιά οι μαθητές 
και οι μαθήτριες των Εκπαιδευτηρίων της τοπικής μας Εκκλησίας, παρέλασαν με 
καμάρι και υπερηφάνεια κερδίζοντας τις εντυπώσεις και αποσπώντας το 
χειροκρότημα όλων όσοι παρακολούθησαν την παρέλαση. Τα παιδιά του Δημοτικού 
παρέλασαν κρατώντας σημαίες από της Επαναστάσεως από την στεριά και τη 
θάλασσα, τα παιδιά του Γυμνασίου παιανίζοντας κρουστά και τα παιδιά του 
Λυκείου με την σημαία της Επαναστάσεως του 1821 της Ύδρας.

Παρακολουθήστε βίντεο από την παρέλαση των παιδιών του Δημοτικού, 
του Γυμνασίου και του Λυκείου των Εκπαιδευτηρίων της Ιεράς 
Μητροπόλεως Πειραιώς:

Την παρέλαση παρουσίασε και φέτος ο κ. Δημήτριος Αλφιέρης, Διευθυντής του 
Ιδιαιτέρου Γραφείου του Σεβασμιωτάτου και του Γραφείου Τύπου και Δημοσίων 
Σχέσεων.
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